



PROTOKOLL Nr 6 / 2006

Art	Styrelsesammanträde ÖNBF	
Dag	Söndag 14 januari 2007	
Plats	Skebo, Skellefteå	
Närvarande:	Kenneth Bergquist	Ordförande
	Barbro Forsman	Kassör
	Elisabeth Eriksson	Sekreterare
	Berndt Nyman	Styrelseledamot
	Kjell Johansson	Styrelseledamot
	Per Persson	Styrelseledamot
	Mats Öberg	Styrelseledamot

§ 90 Sammanträdets öppnande

Ordförande Kenneth Bergquist hälsade välkommen och förklarade styrelsesammanträdet öppnat.

§ 91 Godkännande av föredragningslista

Föreslagen dagordning för sammanträdet godkändes efter tillägg under § 108.

§ 92 Justering av protokoll nr 5/2006

Efter genomgång förklarades protokoll nr 5/2006 för justerat.

§ 93 Skrivelser och meddelanden

- SBF, Brev från folkraceutskottet ang Övre Norra BF. Kenneth får i uppdrag att svara SBF.
- SBF, Brev till samtliga distrikt. Ärende arbetsgrupper Folkrace.
- SBF, Kursredovisning hösten 2006.
- Brev till ÖNBF:s valberedning från styrelsen genom Elisabeth Eriksson.
- Brev från SBF, K-G Schildt ang adresser, e-post och telefonuppgifter.
- Kursredovisningar.
- Information från NIF, och VIF.
- SBF, Information ang nya ledamöter i folkraceutskottet.
- Redovisning av gruppredovisningar från bilsporkonferensen. 061118-19.

§ 94 Ekonomisk rapport

Efter genomgång av resultaträkning per 2006-12-31 lades rapporten till handlingarna.

§ 95 Verksamhetsberättelse 2006

Förslag till verksamhetsberättelse för 2006 redovisades samt organisationsrapport och sammanställningar.

Styrelsen beslutade att bifalla förslaget till verksamhetsberättelse som redovisas till årsmötet i februari

§ 96 Budgetförslag 2007

Beslutades att kassörens förslag till budget för 2007 godkänns.

§ 97 Arbetsplan 2007

Beslutades att förslag till upprättad arbetsplan 2007 godkänns.

§ 98 Årsmöte

Som tidigare beslutats genomförs årsmötet den 17 februari, kl 13.00 i Luleå. Årsmötet har annonserats i SBF:s officiella organ Bilspportbörser, Svensk Idrott och på SBF:s och ÖNBF:s hemsida. Skriftlig kallelse utskickas till klubbarna vecka 6/2007.

Bernt ordnar tryckning och utskick av årsberättelsen samt inbjudan till pristagare

§ 99 Hedersgåva - Bilspportledare - Övriga utmärkelser

Mottagare av Hedersgåva och Bilspportledare utsågs. Inga övriga utmärkelser utdelades. Namnen biläggs originalprotokollet. Bild från tävling i Racing Special profileras på verksamhetsberättelsens omslag.

§ 100 Motioner från distrikt/distriktsklubbar

ÖNBF: s proposition, förslag till stadgeändringar enligt SBF:s rekommendation, paragraf 14. Förslag till ändring inom parentes och kursiv stil.

----- § 14 Rösträtt vid SDF-möte

Rösträtten vid SDF-möte bestäms genom röstlängd som har upprättats av SBF:s styrelse att gälla för tiden 1 december – 30 november och skall före den 1 december (15 januari) överlämnas till SDF:en. Röstlängden upptar det antal föreningar, som senast den 30 september fullgjort sina stadgeenliga skyldigheter mot SBF.....

Styrelsen föreslår att årsmötet tillstyrker propositionen i enlighet med SBF:s rekommendationer.

§ 101 Motioner från SBF

Inga motioner har inkommit

§ 102 DM/FM reglementen, Rally, Rallycross, Karting, Isracing, Racing Special, Dragracing

Förslag till DM/FM reglemente för Rally, Rallycross och Dragracing har inkommit.

Styrelsen beslutade att fastställa arbetsutskottets förslag till DM/FM reglemente för Rally med tillägg att Tusstävlingar skall genomföras vid första tävlingen för säsongen.

Rallycross reglementet fastställs efter textjusteringar som vidarebefordras till SGA.

Reglementet skickas, efter justeringarna, till styrelsen för kännedom.

DM/FM reglementet för Dragracing fastställs.

Förslag till DM/FM reglemente för Karting, Isracing och Racing Special har ej inkommit till styrelsen.

§ 103 Klockbanken

Kjell får i uppdrag att tillfråga lämpliga personer om uppdraget.

§ 104 Webmaster

Mats får i uppdrag att tillfråga lämpliga personer om uppdraget.

§ 105 Valberedningen, ÖNBF

Skriftligt förslag inkommit från valberedningen. Utskickas till klubbarna tillsammans med verksamhetsberättelsen inför årsmötet.

§ 106 Ev adjungerande ungdomar i förbundsstyrelsen

Per får i uppdrag att ta kontakt med ungdomsgruppen.

§ 107 Frågor från miljökommittén

Miljökommittén genom Inger Olofsson har inkommit med en skrivelse till styrelsen med önskemål om beslut på följande frågor:

- önskemål om utbildning och möjligheter att få tillfälle när andra utskott , sektioner och liknande träffas så att det ges möjlighet att samåka till utbildningstillfället för miljöombuden, detta för att hålla nere deras kostnader.

- att styrelsen beslutar om att avsätta pengar till hjälp för miljökommitténs utbildningstillfällen under året. Syftet är att det ska gagna och underlätta för klubbarna att få sina miljöombud på utbildning.

Styrelsen beslutade att miljökommittén får använda de medel som varje kommitté tilldelas.

Eftersom det är klubbarnas ansvar att utbilda miljöombuden blir resekostnaden klubbens ansvar. Samma regler för all utbildning i distriktet.

Alla klubbar skall utse miljöombud.

Alla miljöombud skall gå en steg 1 utbildning under året, exempelvis vid utbildningstillfället i april. Kontakt tas mellan utbildningsansvarig och miljöansvarig. Inger får i uppdrag att kontakta Kjell.

§ 108 Ej föranmälda frågor

- a) **Adresser, telefonnummer, hemsidan.** Information om vilka registreringsbesiktare som finns i distriktet bör läggas ut på hemsidan. Ny kontaktlista skickas efter årsmötet till webmaster.
- b) **Befattningsbeskrivning SGA.** Beslut tas vid nästa styrelsemöte.
- c) **PR-licens.** Engångslicens diskuterades vad gäller giltighet. Förslag tas fram.
- d) **Förarutbildare, karting.** Utbildningsansvarig kollar upp vad som gäller för utbildare i karting.

§ 109 Nästa sammanträde

Nästa styrelsesammanträde i samband med årsmötet 2007-02-17 kl 11.00.

§ 110 Avslutning

Ordförande förklarade styrelsesammanträdet avslutat.

Vid protokollet

Justeras

Elisabeth Eriksson
Sekreterare

Kenneth Bergquist
Ordförande